
  

 

  

  

 

 

Výroční zpráva o činnosti MAS za rok 2022 

V rámci Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (Strategie CLLD) pro roky 2017 – 2023 

probíhala v roce 2022 již jen realizace Programového rámce Programu rozvoje venkova (PRV), ve 

kterém byly vyhlášeny 2 Výzvy MAS, z nichž 1 měla uzávěrku až v roce 2023. Ve Výzvě č. 10/PRV bylo 

přijato 21 Žádostí o dotaci, z nichž bylo 20 vybráno k podpoře souhrnnou částkou 7,5 mil. Kč. Ve Výzvě 

č. 11/PRV, která měla uzávěrku až v lednu 2023 bylo přijato 8 Žádostí o podporu, z nichž bylo v březnu 

2023 vybráno k podpoře celkem 6 projektů. K 31.12.2022 došlo ke splnění finančního milníku, který pro 

rok 2023 umožní navýšit alokaci Programového rámce PRV o cca 10 mil. Kč v rámci tzv. přechodného 

období. 

V průběhu roku 2022 zahájila MAS debatu o zaměření podporovaných aktivit v tzv. Programových 

rámcích nové Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (Strategie CLLD) pro roky 2021 – 

2027.  

V červenci 2022 byl podán první Programový rámec zaměřený na OP Zaměstnanost+. V listopadu 

2022 pak Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) jako Řídící organ OP Zaměstnanost+ rozhodlo 

o jeho výběru k podpoře. Realizace byla následně spuštěna 1.1.2023, právní akt a akceptační dopis 

nebyly ze strany MPSV dosud vydány. 

Dne 17.10.2022 ve Stříbře a následně také 20.10.2022 online proběhla Regionální konference MAS, 

jejímž cílem bylo diskutovat směřování dotační podpory z EU. Byly vytipovány prioritní témata pro 

zaměření Programových rámců Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) a 

Strategického plánu Společné zemědělské politiky (SP SZP), které budou na řídící orgány předloženy 

v průběhu roku 2023, až budou známy bližší podmínky jednotlivých oblastí podpory. 

V roce 2022 přešla podpora režijních nákladů MAS na navazující projekt z IROP 4.2, který základním 

zdrojem pro chod kanceláře MAS až do konce roku 2023. 

V polovině roku 2022 byl ukončen projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání (MAP) pro oblast 

Stříbrska a Konstantinolázeňska (ORP Stříbro) II financovaný z OP VVV a plynule na něj navázal 

projekt MAP III ORP Stříbro financovaný ze stejného zdroje. Aktivity projektu MAP mj. zahrnovaly 

semináře dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků, třetí ročník festival VlaštOV+FFky, který se 

zaměřil na učení od přírody, na které navázalo vytváření tzv. bosých chodníčků na několika školních 

zahradách. Unikátní záležitostí, která propojila všechny mateřské i základní školy na Stříbrsku a 

Konstantinolázeňsku bylo vytvoření výtvarné instalace Mořské akvárium na Dvoře Krasíkov, které se 

od otevření 8.6. až do konce září těšilo velké pozornosti a obdivu návštěvníků a umožnilo také vznik 

několika brigádnických míst pro studenty z regionu. V závěru školního roku 2021/22 se uskutečnil 

tradiční Učitelský večer, tentokrát na břehu přehrady Hracholusky. Během podzimních prázdnin se ve 

Stříbře uskutečnil druhý ročník akce PODZIM FILM FEST, při kterém proběhlo několik filmových 

projekcí určených dětem i rodičům a filmový tábor pro děti, v rámci kterého vznikly krátké hrané filmy 

dětí. 

MAS se také ve spolupráci s Městem Stříbrem, ZŠ, DDM, SOŠ, RC, Člověk v tísni, Charitou a dalšími 

zapojila do podpory příchozích z Ukrajiny zejm. poskytováním základních informací ve Stříbře, 

přihlašováním dětí do kroužků DDM vč. vytvoření několika vlastních, zprostředkováváním výuky ČJ, 

organizací pravidelných setkání. 

V rámci projektu Denní tábory na území MAS Český Západ 2022 financovaného z OP Z se uskutečnil 

již čtvrtý ročník letních denních (příměstských) táborů. Těch proběhlo celkem 13 turnusů v 10 obcích 

v územní působnosti MAS, kterých se účastnilo 276 dětí. Kromě toho proběhl ve Stříbře také denní 

tábor během jarních prázdnin s názvem Tajemné Stříbro. 



  

 

  

  

 

V oblasti rozvoje cestovního ruchu MAS v lednu a únoru 2022 uspořádala 4 on-line setkání, 

zaměřená na představení Strategii rozvoje cestovního ruchu destinační oblasti Český Západ na období 

2021 – 2030, netradiční ubytování na venkově, budování míst pro karavany a přírodní koupaliště. 

V dubnu proběhl Koktejl cestovního ruchu na zámku v Cebivi, kterého se zúčastnila řada místních 

podnikatelů i zástupců neziskových organizací a obcí. V závěru roku byla MAS prodloužena certifikaci 

lokální organizace destinačního managementu (DMO). 

Ve spolupráci s obcí Konstantinovy Lázně pokračoval provoz Švihákova pavilonu - prodejní galerie 

nositelů značky Místní výrobek ze západu Čech. Společně s obcí byla také realizována vizuální 

proměna Turistického informačního centra v Konstantinových Lázních. 

Současně došlo také k vypořádání vzájemných závazků s MAS Radbuza v souvislosti s ukončením 

provozu Venkovského domu. 

I v roce 2022 se MAS spolupodílela na organizaci řady kulturních akcí v regionu – již tradiční Zahájení 

lázeňské a turistické sezóny na Konstantinolázeňsku, Zahradní slavnosti ve Svojšíně, Cebivská náves, 

Záchlumská slavnost Panny Marie nebo 20. ročník Slavností jablek. Novou výzvou byla akce iniciovaná 

spolkem Malovická flotila ve spolupráci s majitelem zámku v Trpístech a Ateliérem MULTILAB Fakulty 

designu a umění Ladislava Sutnara Západočeské univerzity v Plzni s názvem ILLUMINATE!, která měla 

podobu netradiční multimediální noci na barokním zámku a byla součástí mezinárodní La Nuit des 

Chateaux. 

V březnu 2022 proběhlo jednání 23. Valného shromáždění členů MAS v Pňovanech.  

V březnu 2022 byl také manažer MAS Jan Florian znovu zvolen místopředsedou Národní sítě MAS ČR. 

Činnost MAS zajišťovalo v roce 2022 celkem 11 zaměstnanců, z nichž většina je zaměstnána na 

částečný úvazek. Pro svou práci využívali kanceláře v Domě U Haranta v Bezdružicích a nově také 

prostor MAS v budově Farním sborem Českobratrské církve evangelické ve Stříbře. V průběhu května 

vykonávali v MAS dvoutýdenní praxi 3 studenti GOAS Stříbro a SOŠ Stříbro. 

Činnost a aktivity MAS byly v roce 2022 podpořeny EU, MMR (IROP), MŠMT (OP VVV), MPSV (OPZ) 

a Plzeňským krajem. V průběhu roku byla činnost MAS předfinancována díky soukromé půjčce, která 

byla v závěru roku splacena a nahrazena půjčkou obce Kostelec. 

 


